sdecssmusHbIe dpoeou»

MynsTumeannHoe conpoBoXaAeHUe K y4eOHUKY III
«MaTtemaTtuka, 5 Kknacc»
H.A.BuneHknHa n apyrux

NMoaroroBuna JloryHoBa J1.B., yuntens matematukn MOY
«Kypnekckasa COLL» Tomckoro panoHa Tomckoun obnacrtu
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CopepxaHue

CnoxeHwume
BblduTaHume
YMHOXeHune

[eneHve Ha HaTypanbHoe
4YMCIO

LeneHve Ha AecATUYHYIO APOOL
Bce oencreug
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BeznonHUTh cnoxeHue AeCATUMHBIX
Apobewn:

05+0.2=0



BoruutaHue
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BeInonHUTh BIMUTAHUE AECATUMHBIX
Apobewn:

Ha



YcTtHaa nposepoyHaa paboTta

1. BbINONMHUTb CNOXEeHUe U BbluntTaHue:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1H1-0,9= 0,1 HD1-0,6= 0.4
2)5-0,3=4,7 2)7-0,4= 6,6
3)4,7+0,3=15 3)5,6+0,4=06
4)5,6-0,6 =5 4)7,8-0,8="7
N17.8-7=10,8| 5235-135=10

Ha
. coaoepxaHne



TTucbmeHHaa nposepoyHas pabota

1. BbINONMHUTb CNOXEeHUe U BbluntTaHue:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
09+32=4]1 |1)46+05=5,1
2)18+2,7=20,7 |2)47+16=20,7
3)10,3—-8,17 =2,13] 3)15,6-0,46=15,14
4)11-2,68= 8,32 | 4)21-3,59=17.41
5)4,1—-2,754 =1,346 5)7.3-4,568=12,732

Ha



YMHOXeHue

1) 43,2-52 = 2246,4

43,2
X 5!2 1 3Hak

+ &64
216 0
224 6,4

1 3HaK

3) 5700°3,6 = 20520

5700
3,60 13Hak

2) 2,45-4,6=11, 27

245 23Haka
%+ ’4,6_ 1 3HaK

4) 0,000024 - 7,6 = 0,0001 824

¢ 7,0 13HaK
0,000024 6 3HaKos

304
750

0,000 182 4 73Hakos

Hg
. coaoepxaHne



YcTtHaa nposepoyHaa paboTta

1. BbINONMHNUTb YMHOXEHMe:

BapuaHT 1
D1,5-2=3
2)6-0,5 =73
3)0,5-2=1
4)4-0,5= 2
5)2,5-4=10

BapuaHT 2
1)3,5:2=7
2)4,5-2=9
3)5-0,2 =1
4)8-0,5= 4
5)0,25-4=1

Ha



YcTtHaa nposepoyHaa paboTta

1. BbINONMHNUTb YMHOXEHMe:

BapuaHT 1
1)15,6-0,1= 1,56
2)67-0,01= 0,67
3)36,5-0,001= 0,0365

4)7,8-0,01= 0,078
5)147-0,001 = 0,147

BapuaHT 2
1)76-0,01= 0,76
2)63,5-0,001 = 0,0635
3)514-0,001=0,514
4)14,7-0,1 = 1,47

5)32.0,01= 0,32

Ha



HeneHue pecatuuHbIx apobeu
Ha HaTypasibHOoe YUcno

CHA4ara 0eAUM UCAYI0 HACTLb HUCAQ

1)192:8=24 [2)283:4=072 3J45:6=75

1912 |8 28814 45,0...16
1_6i>\ '2,4 28 [072 47| 175
132

0

[ 8 _30
| & 30
0

"KoHuuAaco yeaaa wacmo - cmass sanAantyo!"
Derenue decamuunoi dpobu na 10, 100, 1000, ...
5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamunv 0bviKHO6eHHY 10 dpobb 6 decamuunyo

6 i= ' =) if
& IR A T Ha
. coaoepxaHne



YcTtHaa nposepoyHaa pabota

1. BbINONMHUTb AefeHune: W.’

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1)0,6:2 =03 )1,8:2= 0.9
2)1,5:3=0,5 2)3,6:6 = 0,6
3)6:10=0,6 3)0,9:3=0,3

4)7,2:9=0,8 4)8:10= 0,8
5)0,12:4=0,03| 5)0,15:5=0,03

Ha
. coaoepxaHne



YCTHO
Bbinucartb oTBeThbl HA nNNaHLweTax:

1)2:10=10,2 'r?,eﬁp..,
2)0,3:10=0,03 @
3)0,05:10 =0,005

H1,4:10=0.14
5)1:10=0,1




HeneHue Ha aecatuuHyro Apobb

1) 12,096 : 2,24 = 1209,6 : 224 = 5,4
12096 774
11 901
89\
2) 4,5 0.425 = 4500 : 125 = 36

Deaerue Ha 0, 1; 0,01; 0,001, ...
3) 2,@’7’ r 0.01=246,7 1 1 =246,

4) 56,87 : 0.0001 = 568700: 1 =568700




YCTHO
Bbinucartb oTBeThbl HA nNNaHLweTax:

1)2:10=10,2 'r?,eﬁp..,
2)0,3:10=0,03 @
3)0,05:10 =0,005

H1,4:10=0.14
5)1:10=0,1




YCTHO
BctaButThb BMECTO MHOIMOTOUYUA YUCTIO

1)0,3+ 0,7 =1 'r?,e%..,
2)0,2- 5 =1 a:
3)1L4— 04 =1

4) 1,35 :1,35=1

5) 2 -05=1




Buzbepu npasunbHbIU OTBET

1) 45-0,47 =
A)2; B)403; B)44,53.

2)3,6:0,009 =
A)400; 5)4; B)40.
3)6,8:5=

A)13,6: B)1,36; B)136.

4)1800-0,5 =
A)9; B)900; B)9000.

Tipobepe

Ha



